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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 28 de Setembro de 2015. 
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 28 de Setembro 

de 2015, o Vereador FERNANDO AUGUSTO BARP, Presidente do 

Poder Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: 

“Invocando a proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão 

Plenária Ordinária”. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

CLARICE TERESINHA MORAES  

CLAUDEMIR DE ARAUJO 

ENI MARIA SCANDOLARA 

ERNANI MARIO COELHO MELLO 

FERNANDO AUGUSTO BARP 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 

JOSÉ DA CRUZ 

LEANDRO AUGUSTO BASSO 

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO 

MARCOS ANTÔNIO LANDO 

NADIR ANTÔNIO BARBOSA 

PAULO CESAR FÁVERO 

SÉRGIO ROBERTO MIOLA 

SILVIO AMBRÓZIO 

VALDEMAR ARTUR LOCH 

VÂNIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA 

 
A Ata da Sessão Plenária Ordinária de 21 de Setembro de 2015 

foi apreciada e aprovada por unanimidade.  

 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 

 

Foi observado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 

dos Senhores Adolfo Grock, Thomas Kerber Haas e Luis Martins 

Gonçalves; e das Senhoras Delfina Albertoni e Iliria Carbonera Jansen. 

 

No espaço destinado a Tribuna Livre fez uso da palavra o 

CONDICAE e a Câmara de Vereadores realizou a Outorga da Medalha de 

Mérito Legislativo à Senhora Leda Maria Magnabosco. 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 28 de Setembro de 2015. 
 

ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº. 028/2015, de autoria do 

Vereador Ernani Mário Coelho Mello e que Denomina praça de nossa 

cidade de Praça HONORINO ALBERTONI – Pioneiro. Proferida a 

leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi 

aprovado pela unanimidade do Plenário. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 194/2015 com Emenda, 

que Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias do Município de Erechim-RS 

para o exercício de 2016 e dá outras providências. Proferida a leitura. 

Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei, com a 

Emenda Modificativa foi aprovado pela unanimidade dos Vereadores 

presentes em Plenário. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 205/2015, que Altera a 

Lei n.º 5.747/2014, que cria o Conselho Municipal de Acessibilidade e o 

Fundo Municipal de Acessibilidade, vinculados à Secretaria Municipal de 

Obras Públicas e Habitação e à Secretaria Municipal de Coordenação e 

Planejamento. Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos 

debates. O Projeto de Lei foi aprovado com doze votos favoráveis e quatro 

contrários. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 206/2015, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a firmar termo de permissão de uso com a 

Cooperativa Central de Comercialização da Agricultura Familiar – 

CECAF, e com o Consórcio Público Intermunicipal da Região do Alto 

Uruguai – CIRAU, dos materiais, equipamentos e veículos adquiridos 

através do contrato de repasse da Caixa Econômica Federal. Proferida a 

leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi 

aprovado pela unanimidade dos Vereadores presentes em Plenário. 
 

MOÇÃO Nº. 012/2015, de autoria da Vereadora Eni Scandolara, 

MOÇÃO DE REPÚDIO ao Governo Federal pela proposta que tramita no 

Congresso Nacional que reduz a contribuição ao Sistema-S. 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº. 030/2015, de autoria do 

Vereador Leandro Basso e que Requer do Senhor Prefeito Municipal o 

valor arrecadado com a coleta de lixo nos anos de 2013, 2014, e 2015, 

também cópia dos contratos e aditivos deste mesmo período. 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 28 de Setembro de 2015. 
 

REQUERIMENTO Nº. 062/2015, de autoria da Vereadora Eni 

Scandolara e Outros e que Requer da Câmara Municipal o envio de Voto 

de Congratulação a Associação de Idosos Pela Vida - AIVIDA, Associação 

de Apoio ao Idoso Erechinense - AAIE, Conselho Municipal do Idoso de 

Erechim, e Lar dos Velhinhos - Sociedade Beneficente Jacinto Godoy, em 

comemoração ao Dia do Idoso, no dia 1º de Outubro. 

REQUERIMENTO Nº. 063/2015, de autoria da Vereadora 

Vânia Miola e Outros e que Requer da Câmara Municipal a outorga da 

Medalha Mérito Legislativo Erechinense ao Senhor ALCEU FILIPINI, em 

data a ser agendada pela Mesa Diretora. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 322/2015, de autoria do 

Vereador Paulo Fávero e que Solicita da Municipalidade a instalação de 

mureta de proteção ou colocação de um “gradil” nas laterais da Rua Dr. 

Sidney Guerra. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 323/2015, de autoria do 

Vereador Leandro Basso e que Solicita da Municipalidade que seja 

disponibilizado para os funcionários da farmácia de distribuição de 

remédios controlados um espaço adequado para fazer lanche. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 324/2015, de autoria da 

Vereadora Eni Scandolara e que Solicita da Municipalidade a revisão e 

ampliação da iluminação pública no Terminal Rodoviário Urbano. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 325/2015, de autoria da 

Vereadora Eni Scandolara e que Solicita da Municipalidade que seja 

instalada travessia elevada, pintada e devidamente sinalizada, na Rua Luiz 

Hermínio Berto, próximo à entrada do Terminal Rodoviário Urbano. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 326/2015, de autoria da 

Vereadora Eni Scandolara e que Solicita da Municipalidade a realização 

de operação tapa buraco na Rua João Batiston, que se encontra 

intransitável. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 327/2015, de autoria do 

Edil Luiz de Brito e que Solicita da Municipalidade o recapeamento 

asfáltico na Rua José do Patrocínio, em toda a sua extensão. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 329/2015, de autoria de 

Diversos Vereadores e que Solicita da Municipalidade o aumento do 

Padrão 6 (seis) para o Padrão 7 (sete) dos cargos do funcionalismo, 

citados a seguir: Zelador de Bens Públicos, Auxiliar de Limpeza, Auxiliar 

de Serviços, Cozinheira, Auxiliar de Disciplina, Atendente de Creche, 

Ajudante de Artífice, Merendeira, Zelador, Borracheiro, Educador 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 28 de Setembro de 2015. 
 

Assistente, Operador Industrial e Monitor de Albergue. 

Proferida a leitura dos Expedientes. Transcorrido o espaço 

destinado aos debates. Os Expedientes foram aprovados por unanimidade. 

 
No espaço destinado aos Expedientes Políticos manifestaram-se 

os Vereadores Eni Maria Scandolara, Leandro Augusto Basso, Luiz 

Deonísio Silva de Brito e José da Cruz. 
 

No espaço destinado as Comunicações de Lideranças 

manifestaram-se os Vereadores Leandro Augusto Basso, Eni Maria 

Scandolara, Claudemir de Araújo e José da Cruz. 

 

Nada mais havendo a ser tratado os trabalhos foram levantados 

e convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária, 

no horário regimental. 
 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 
 

 

 

 

 

                    Vereador Fernando A. Barp 

                Presidente 
   

 

Vereador Paulo C. Fávero  

             1º Secretário 

 

    Vereadora Vânia I. S. Miola 

                2ª.  Secretária 

CME/LECF 


